## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАЛТАСИНСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КАЛТАСЫ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

## РЕШЕНИЕ

| 09 февраля 2022 года | № 35/6-5 |
|----------------------|----------|
|                      |          |

## Калтасы

О регистрации Д.М. Баяновой, выдвинутой кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостана по одномандатному избирательному округу № 2 Башкортостанским региональным отделением Политической партии ЛДПР — Либеральнодемократической партии России

Проверив соответствие порядка выдвижения Баяновой Дианы Маратовны депутаты Совета кандидатом В сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан четвертого созыва, также документы, представленные требованиям Кодекса Республики кандидатом, Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46.1, 48, 51 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №164/220-6 от 10 декабря 2020 года возложены полномочия избирательных комиссий сельских поселений муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Баянову Диану Маратовну, 16 марта 1992 года рождения, образование среднее профессиональное, временно не работающую, проживающую в селе Акбердино Иглинского района Республики Башкортостан, выдвинутую Башкортостанским региональным отделением Политической партии **ЛДПР** – Либерально-демократической

партии России, кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Краснохолмский сельсовет муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 2.

Дата и время регистрации 09 февраля 2022 года в 12 час. 30 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Баяновой Диане Маратовне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Администрации муниципального района Калтасинский район Республики Башкортостан и на стенде территориальной избирательной комиссии МР Калтасинский район.

| Председатель | <br>Э.Б. Мурсакаев |
|--------------|--------------------|
| _            |                    |
| Секретарь    | А.В. Божик         |